
RPP PEMBELAJARAN ONLINE 

MTs DDI BONDE 

 
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

 Kelas/Semester : VIII/Genap  

Materi Pokok : Memahami Teks Cerita prosedur  

Alokasi Waktu : 4 x 40 Menit (2 Kali pertemuan) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
Setelah mempelajari BAB ini, siswa diharapkan mampu : 

- Memahami teks prosedur, menangkap makna teks prosedur  
- Membedakan teks prosedur dan menyusun teks prosedur 
- Mengklasifikasi.menelaah dan merevisi teks prosedur 
- Mengidentifikasi kekurangan teks prosedur dan meringkasi teks prosedur 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 
1. Kegiatan Awal 

- Guru Mengaktifkan Aplikasi Whatsapp 
- Guru Mengucapkan Salam dan berdoa Bersama 
- Guru Mempersiapkan dan mengelola Grup Whatsapp sebagai Kelas Online 
- Guru Menyiapkan Materi Pembelajaran dalam Bentuk Dokumen di grup Whatsapp  

2. Kegiatan Inti 
- Guru Membuka Pelajaran dengan mengucapkan salam dan berdoa bersama para 

siswa 
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
- Guru menyimpulkan apa yang telah dijelaskan 
- Guru Memberikan materi latihan Soal dan penyelesaiannya 
- Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan 

penyerahan tugas. 
3. Kegiatan Penutup 

- Guru Memberi dokumen soal  
- Guru mengingatkan siswa untuk menyelesaikan tugas tepat waktu dan 

menyerahkan tugas dengan cara mengirim ke apliaksi Whatsaap pribadi guru. 
- Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai. 

C. Penilaian  
1. Jenis/teknik Penialaian : Tes Tulis 
2. Bentuk instrument : Uraian 

Instrumen   : ( Kisi-kisi, soal dan lembar jawaban) 
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